



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

23 жовтня 2020

Київ

№ 475

*Про внесення змін до наказу
ДСА України від 13.05.2017 № 655*

Відповідно до частини п'ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", враховуючи кадрові зміни в Державній судовій адміністрації України

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до складу Комісії з проведення оцінки корупційних ризиків у Державній судовій адміністрації України, затвердженого наказом ДСА України від 13.05.2017 № 655 (із змінами, внесеними наказами ДСА України від 16.01.2018 № 9, від 02.09.2019 № 849 та від 04.12.2019 № 1154), виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Управлінню організаційного забезпечення та контролю (Лавер І. Г.) довести до членів Комісії з проведення оцінки корупційних ризиків у Державній судовій адміністрації України копію цього наказу.

3. Прес-службі (на правах сектору) (Лисенко А. М.) опублікувати на офіційному сайті ДСА України в розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше" копію цього наказу не пізніше наступного робочого дня за днем його видання.

4. Цей наказ набирає чинності з дня його видання.

В. о. Голови

(підпис)

Л. Гізатуліна

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державної судової
адміністрації України

13.05.2017 № 655

(в редакції наказу ДСА України
від 23.10.2020 № 475)

Склад Комісії з проведення оцінки корупційних ризиків у Державній судовій адміністрації України

Голова Комісії

Гізатуліна Людмила Василівна	заступник Голови Державної судової адміністрації України
---------------------------------	---

Секретар Комісії

Петрушко Михайло Михайлович	головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Державної судової адміністрації України
--------------------------------	--

Члени комісії

Опанасюк Тетяна Іванівна	начальник юридичного управління Державної судової адміністрації України
Мельнікова Марія Олександрівна	начальник управління забезпечення діяльності керівництва Державної судової адміністрації України
Покотило Ярослав Богданович	начальник планово-фінансового управління Державної судової адміністрації України
Галівець Ірина Вікторівна	начальник управління з питань об'єктів державної власності Державної судової адміністрації України
Дробинський Олег Віталійович	начальник управління з питань персоналу Державної судової адміністрації України
Слоніцький Олександр Євгенович	начальник управління інформатизації та судової статистики Державної судової адміністрації України
Сомко Галина Андріївна	начальник управління бухгалтерського обліку та звітності Державної судової адміністрації України
Воронцова Наталія Володимирівна	заступник начальника управління – начальник відділу бюджетного моніторингу та аналізу планово-фінансового управління Державної судової адміністрації України

Давиденко Володимир Григорович	начальник відділу організаційного забезпечення суддівського самоврядування Державної судової адміністрації України
Лещенко Олександр Петрович	начальник відділу аудиту Державної судової адміністрації України
Каленченко Володимир Іванович	завідувач режимно-секретного сектору Державної судової адміністрації України
Коваль Ганна Валеріївна	головний спеціаліст відділу судової статистики, діловодства та архіву суду управління інформатизації та судової статистики Державної судової адміністрації України

**Головний спеціаліст з питань
запобігання та виявлення корупції
Державної судової адміністрації України** (підпис) **М. М. Петрушко**